

校 园 简 报

总第 92 期

赣州农业学校
赣州农业干部学校
赣州机电工程学校

组宣部 编

2018 年 10 月 31 日

【学校动态】

赣州农校举行第二十三届田径运动会

为充分展示我校师生职工全民健身活动成果和拼搏进取的精神风貌，切实加强学校体育教学工作，鼓励全校师生积极参加体育锻炼。10月24日，赣州农校第二十三届田径运动会在运动场上正式开幕。校长邹志华、党委书记赖晓琴，副校长谢敏、潘建忠、汤晓军，纪委书记赖昭忠等在家校领导出席当天活动。工会主席叶晓明主持开幕式。运动会组委会成员及全校学生到场参加。



在国旗、彩旗队、花束队、啦啦队的引领下，5个学科方阵及教职工代表方阵迈着迈着矫健的步伐，精神饱满地通过主席台接受校领导及组委会检阅，整个运动场不时响起雷鸣般的掌声。

在热烈的掌声中，组委会主任委员、副校长谢敏致开幕词，在热烈祝贺运

运动会开幕的同时，向 965 名运动员及广大裁判员提出要求和希望。

在运动员代表及裁判代表宣誓完毕后，校长邹志华宣布：赣州农业学校第二十三届田径运动会正式开幕！

本届运动会共有竞技项目 20 个，其中学生组 18 个、教工组 2 个，除传统的田径项目外，还有短跑接力、摸着石头过河等趣味项目。



经过 3 天激烈角逐，10 月 26 日下午，第二十三届田径运动会完成所有预决赛程，举行了闭幕式。在闭幕式上工会主席叶晓明公布了本次竞赛的成绩，其中，农业学科、人文学科和机械学科获得团体总分前三名；农业学科、机械学科和信息学科获得学科男子团体总分前三名；农业学科、人文学科和电子学科获得学科女子团体总分前三名；农业学科获得“精神文明奖”的学科；人文学科和机械学科获得“体育道德风尚奖”。

随后，谢敏副校长致闭幕词，希望全校师生以本届运动会为新的起点，继续发扬“更高、更快、更强”的体育竞技精神，巩固全民健身的成果，在工作、学习、生活中展开新的竞赛，以良好的精神风貌迎接未来，共同建设农校的美好明天。

最后，党委书记赖晓琴同志宣布：赣州农校第二十三届田径运动会顺利闭幕！

本届运动会共有 1010 人次参与 97 个项目比赛，打破了 5 项学校记录，三天比赛井然有序。全校师生运动员充分发扬团结拼搏的体育精神，展示了我校师生积极进取的精神风貌。

【机关党建】

内外兼修夯根基 提升党性助三农

赣州农业学校教学第一党支部主题党日活动

10月31日，一场主题为“内外兼修夯根基，提升党性助三农”的主题党日活动在赣州农业学校党员活动室进行。这是我校教学第一党支部紧扣支部“服务三农”品牌特色，精心准备筹划，旨在不断提升支部党员党性修养，夯实支部党员农业专业素质，更好地服务三农，助力振兴发展。活动由教学一支部书记吴辉生同志主持。

活动在重温入党誓词中拉开帷幕。紧接着，在结合“两学一做”学习教育常态化制度化学习活动进行集中学习，学习十九大报告、学习《党章》、诵读红色家书、讲述红色故事、学习《中国共产党纪律处分条例》、围绕“讲道德、有品行——做品德合格的共产党员”为主题进行讨论……支部党员都用心准备、认真讲述、畅所欲言。



除了每月支部大会的规定动作外，此次党日活动，支部还紧紧围绕“服务三农”的品牌特色，进一步夯实支部党员服务三农的专业基础。支部党员张文颖同志围绕乡村振兴战略，对支部党员进行党的政治理论专题培训；刘燕娜同志给支部党员上了一堂《发挥党员教师在教学改革中的先锋模范作用》的生动党课；支部党员张素华同志，结合自身专业特色，在支部党员中进行了以《赣州市蔬菜产业发展规划》为题的三农知识培训，进一步夯实支部党员服务三农的知识基础。

在一系列的培训后，支部全体党员分享了自己对此次主题党日活动的感受。大家纷纷表示：要进一步提高党性修养，发挥自身专业特长，努力成为一名爱职教、懂农业、倾力服务三农的党员教师。

随后，以普通党员身份参加此次活动的校党委副书记、校长邹志华同志进行点评。他高度肯定了此次活动，认为这是一次紧扣主题、特色鲜明、内容丰富、准备充分的主题党日活动，要求进一步发挥支部党员的专业特长，在“党建+服务三农”的特色党建工作上下功夫，力争将支部建设成为一支服务三农特色明显、教学工作中战斗堡垒作用突出的先进党支部。

【教学科研】

谢敏副校长带队回访人文学科 16 级学生跟岗实习企业

2018 年 10 月 9 日至 10 月 13 日间，由谢敏副校长带队，人文管理学科主任余万霞，会计教研组长曾新华及会计专业教师郑芝丹、电商教研组长肖强老师等考察回访了上海长航船员管理有限公司、上海热风时尚有限公司、华拓金融服务外包有限公司以及深圳百果园实业发展有限公司武汉分部。



通过这次考察回访，学校更加全面深入地了解实习单位的具体情况，实习学生的学习生活及工作需要；针对学生反馈问题，谢敏副校长一行与企业进行深入沟通和交流，切实解决学生存在的问题并为学生在该企业实习做好相应的稳定工作。

我校获得 2018 年全国中职会计技能“百强邀请赛” 团体二等奖

2018 年 10 月 13 日，由江苏省职业教育财会技能教学研究基地和中国软件行业协会软件产品服务分会举办，江苏省宜兴中等专业学校承办的“2018 年全国中职会计技能‘百强邀请赛’”在宜兴中专报告厅隆重开幕。



该赛事是目前全国中高职学校会计专业技能方面最高级别的大赛。比赛以团体赛的形式开展，含会计电算化（包括会计电算化、传票翻打）、会计手工账务处理（包括手工账务处理、现金盘点）二项 4 个内容。我校代表队由黄玉生老师带队，分别选派 17 会计（3）班的赖丽珍和邓阳秀，16 会计（1）班的王雅珊参赛，她们不负众望，沉着应战，获得了团体二等奖的好成绩。

我校召开安全信息联络员、女生委员、宿保委员部会议

10 月 17 日下午，我校在多功能召开了学校安全工作信息联络员和女生委员、宿保委员工作大会。保卫科科长彭慧出席并作学期工作讲话，学校信息联络员和女生部、宿保部全体工作人员及各班女生委员、宿保委员参加了会议，保卫科副科长卢秋华主持大会。



会上，保卫科科长彭慧对信息联络员和女生委员、宿保委员工作职责及日常工作提出明确的要求。同时对学校信息联络员《如何提高安全防范意识》进行了重点强调。保卫科副科长卢秋华、罗晨华对宿舍管理要求提出了工作要求及文明寝室评比的细节部署，以及宿舍报修流程的详细介绍和日常注意事项的讲述。最后，对学生存在的疑问及问题进行了解答和及时处理，做到了工作有部署有跟踪有反馈。此次会议统一思想，团结一致，凝聚力量，提高了学生的安全防范意识，进一步巩固了平安校园的发展。（保卫科）

我校孔励婵同学荣获 2018 年省技能大赛中职组 艺术插花项目一等奖

2018 年 10 月 19 日至 20 日，江西省职业院校技能大赛中职组艺术插花项目在江西农业工程职业学院隆重举行。我校 17 级园林（1）班学生孔励婵代表学校参加了艺术插花项目，并以综合成绩 94.17 分的优异成绩勇夺第一名，荣获一等奖，赢得了晋级国赛的资格。



本次比赛共有 12 所中职学校 23 名选手参加该项目比赛。本次大赛设置礼仪插花制作和主题插花制作两个技能项目。礼仪插花制作在花束设计与制作、桌花设计与制作、面具设计与制作三种形式中任选其一，由裁判长现场抽签决定。主题插花制作以“青春与梦想”为主题。选手需根据作品意境进行命名，并完成创意说明。我校选手的参赛作品创新性强，构思巧妙，富有意境，得到了裁判们的普遍好评，充分展示了我校学生的专业技术水平，也充分展示了学校教学质量。

此次竞赛展示了我校学子的技能水平和学校近年来教学改革所取得的成就。同时，通过与其他职业学校的交流与沟通，找到了自身存在的不足，明确了今后努力的方向，为今后学校的专业向更高水平发展奠定了良好的基础。

【文明创建】

赣州农校离退休教职工重阳登高赏秋活动圆满结束

为了传承中华民族孝老爱老的文化传统，10月16日，值此重阳佳节，赣州农校离退休老教师在学校工会的统一组织下来到秋意正浓的客家风情园，开展登高赏秋活动，度过了一个意义非凡的重阳节。副校长谢敏、工会主席叶晓明出席当日活动。



久别重逢的老同志们，齐聚客家风情园，神采奕奕、步态轻盈，勇攀长寿坡，登高赏秋叶，游历园内宜人景色。

秋风温煦，丹桂飘香，老同志们一遍赏秋，一遍话家常，互诉许久未见的思念，畅聊学校发展前程，在浓浓的秋色里拍照留念。

学校历来十分关心老同志们的身心和生活情况，春节、重阳节等重大节日都会开展各项活动，老同志们切实感受到学校大家庭的关心和温暖。

发送范围：市委农工部、市委教育工委、市教育局、市直机关工委、校领导、各科室、各班级

<http://www.jxgznx.com>
